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puldć rođena je 1965 u Starom Gradu na Hvaru. Školu 
primjenjene umjetnosti završila je u Splitu. Bavi se 

ilustriranjem knjiga, knjiga za djecu i slikovnica za sve manje i veće izdavačke kuće 
u Hrvatskoj. Stripove i ilustracije objavljuje u Patku, Poletu, Večernjem listu, 
Studentskom listu, Comiconu i Arkzinu. Sudjeluje na svim važnijim izložbama 
stripa u Hrvatskoj i na desetak samostalnih u Zagrebu i Hvaru. 
Animirane filmove, radila je za Luna Film, Zagreb Film i druge producenske kuće. 
Za film Leptiri dobila je nagradu za crtež na Festivalu animiranih filmova u 
Zagrebu, a za film Mladić s ružom 1997 godine, na Festivalu animiranog filma u 
Kairu nagrađena je Zlatnom ružom Kaira. Godine 2000 za Festival animiranog 
filma u Zagrebu napravila je zapaženu festivalsku špicu.
Za filmove: Ruža, Zemlja snova, Mladić s ružom, i Samotnikov vrt radila je režiju i 
glavnu animaciju. U filmu Kamov sudjeluje kao animator i crtač s grupom autora. 
2004 godine završava i ciklus od tri kratka, jednominutna animirana filma 
Perpetuum stabile za Zagreb Film.

Izložene ilustracije 
objavljene su u 
stripovima, dječjim 
časopisima i knjigama.

rođenje 1960 godine. Do 1999. godine 
živi i radi u Varaždinu. Stripove i 

ilustracije objavljuje u Patku, Poletu, Siriusu, Varaždinskim vijestima, Kapitalu, 
Arkzinu. Do sada je izlagao na desetak samostalnih i skupnih izložbi stripa u 
Varaždinu i Zagrebu .Od 1991 pa do 1998 urednik je Galerije Forum mladih koja 
se isključivo orjentirala izlaganjem mladih likovnih talenata i mladih umjetnika. 
Piše scenarije za stripove i animirane filmove, a do sada su mu objavljena tri 
romana za djecu u Nakladi Haid: Mirakul od mora 2002., Prozor zelenog bljeska 
2003. i Mrlja 2004 godine.
Na HRT-u je 2003 izvedena radio igra za djecu Mrlja. Za roman Prozor zelenog 
bljeska dobio je nagradu Grigor Vitez za 2003 godinu i nagradu Sfera za najbolji 
SF roman za djecu.
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